

**Petice za komplexní opravu silnice III. třídy č. 28210, komunikace parcel. číslo 1912/1,3,4,5,6,7 - katastr Vesec, Mírová pod Kozákovem (odbočka z Vesce do Prackova).**

My, níže podepsaní občané, kteří využíváme komunikaci v majetku Krajského úřadu Lbc. kraje a Krajské správy silnic Lbc. kraje žádáme touto peticí o neodkladnou opravu této silnice, která je nám již několik let slibovaná a stále se odsouvá. V posledních letech se zvýšil počet obyvatel Prackova i o nově přistěhované rodiny s dětmi, takže provoz se na této silnici také podstatně zvýšil, což se bohužel odráží i na stavu vozovky. Ačkoliv pan Jaroslav Votrubec, starosta obce Mírová pod Kozákovem, kam Prackov spadá, neustále komplexní opravu této komunikace urguje, stále je oprava ve fázi nesplněných slibů.

Momentální stav vozovky je už nebezpečný pro projíždějící vozidla - vozovka nemá vlastní osvětlení, takže ve večerních a nočních hodinách nejsou výtluky na silnici vidět a hrozí tudíž poškození vozidel. V září předloňského roku po mnoha urgencích bylo několik nejhorších výtluků vyspraveno pouze provizorně s příslibem řádné opravy celé komunikace v příštím roce, tj. 2016. Bohužel zůstalo opět u slibů.

Komunikace z Vesce na Prackov není využívána pouze občany Prackova, ale značným počtem automobilových návštěvníků z okolních obcí a měst Turnova, Železného Brodu, Malé Skály, Semil atd., pro které je Prackov výchozím bodem turistiky od zde zaparkovaných aut. Kromě toho zde působí Spolek přátel prackovské kapličky (kaple P. Marie), kulturní památka zapsaná v seznamu MIn. kultury a podporovaný i libereckým krajem. Tento spolek pořádá několikrát v roce brigády a oblíbené akce s účastí kolem dvěstě lidí, kteří též využívají k automobilové dopravě tuto silnici.

Žádáme tedy, abyste naši petici akceptovali s vážností, kterou si zaslouží a sdělili nám termín nápravy tohoto mnoho let se vlekoucího problému - na adresu zástupkyně petičního výboru: Alena Radoušová, předsedkyně Spolku přátel prackovské kapličky, Prackov čp. 24, 511 01 Mírová pod Kozákovem.

Byli jsme informováni, že se v současné době připravuje plán oprav II. a III. třídy v majetku krajů, proto doufáme, že i tato komunikace se po desítkách let konečně dočká nového "kabátu".

PETICI PŘEDKLÁDA:

AL. RADOUŠOVÁ



**SPOLEK PŘÁTEL  
PRACKOVSKÉ KAPLIČKY**  
Prackov 24, Mírová pod Koz.  
511 01 Turnov IČ: 228 65 209  
číslo účtu: 209236314/0300  
kaplickasprackov.com